YcnoBHoe 0603Ha4YeHne oceBbiX BeHTUnATopoB ZIEHL-ABEGG

\— Yron ataku nonaTtok

KonunyectBO nonacren

HanpaBneHue Bo3A4yLWHOro NoToka
A = BcacblBaHWE CO CTOPOHbI PeLEeTKM / KpenneHus
V = HarHeTaHWe B CTOPOHY peLleTku / KpenneHus

Tunopa3mep asuraTtens

KOHCTpYyKTMBHOE UCNOSIHEHWEe BEHTUNATOpa

A = 6e3 MOHTaXHbIX 3N1EMEHTOB

Q = KBagpaTtHasi naHerb, NOMHbIN pacTpyd

L = kpyrnbin nonHbIN pacTpyb ¢ ABymaA hnaHuamm

F = obeualika ¢ aByms dpnaHuamm

D = pewleTka / kpenneHue Ansi NonHoro pactpyba
ncnonHeHua “Q" nnum “L"

W = peweTka / KpenneHne ang ycevyeHoro
pacTtpyba “E" 1 Bo3gyLuHoro notoka "A"

K = peweTka / KpenneHue ansa yce4eHoro
pacTtpyba “E" n Bo3gyLLHoro notoka “Vv"

HanpsxxeHne nutaHus
D = TpexdasHoe nepemeHHoe
E — ogHodasHoe nepemMeHHoe

Yucno nonocoB

2 = 2-nontca P = 2-2 nontoca
4 = 4- nontoca V = 4-4 nontoca
G = 4-4-8 nontocoB
6 =6-nonocoB S = 6-6 nontcoB
H = 6-6-12 nontocos
8 =8-nontocos A = 8-8 nontocoB
M = 10-10 nontocoB
N = 12-12 nontocoB

Tunopasmep BeHTURNATOpPA
HOuameTp pabouyero koneca
045 = 450 mm
056 = 560 mm 1 T.4.

Cepwusa BeHTURNATOpA
E-, H-, C-, L-, B-cepun

Mpuwmep:

FEO050-VDQ.4l.A7 OceBol BEHTUNSATOP
Cepust BeHTURNSATOPA FE
IOnameTp paboyero koneca 500 mm

Yucno nontocos
Hanps»xeHne nutaHus
Tunopasmep gsuratens

4-4 nontoca
TpexdasHoe nepemMeHHoe
4]

HanpaBneHl/le BO34YLUHOro NoToKa — A

KonnyectBo nonacten

7 WrT.



